

Fitch confirma en "A3(arg)" la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de la Banca Nazionale del Lavoro

30 de diciembre de 2004

Fitch Argentina, Bs. As. – Diciembre 30, 2004: Fitch Argentina ha confirmado en la Categoría A3(arg) el Endeudamiento de Corto Plazo de la Banca Nazionale del Lavoro S.A.. La calificación refleja el adecuado posicionamiento de la entidad en el mercado local y su buena situación de liquidez de corto plazo. Las calificaciones nacionales se encuentran limitadas por las incertidumbres existentes respecto de temas macroeconómicos pendientes que podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. En los nueve meses del corriente ejercicio el Banco exhibe resultados netos positivos que derivan en un ROA de 1.2% y un ROE de 11.7%. Sin embargo, la Entidad sufre pérdidas operativas importantes (\$60.4 mill.), que han sido compensadas por la reversión parcial de una previsión por desvalorización de inmuebles efectuada en el ejercicio 2002. Dentro del activo, la entidad registra al 30.09.2004 \$ 97.0 millones de Títulos Públicos (de los cuales \$81.3 millones corresponden a tenencia de LEBACs), \$351.4 millones por la compensación pendiente de recepción y Préstamos al Gobierno por \$403.3 millones; lo que sumado da un total de \$851.7 millones. Este monto –neto de Lebac- representa el 21.2% del activo (Sistema: 49.4%), y su valor es incierto dada la inexistencia de un mercado líquido para la comercialización de los mismos y su forma de registración. La irregularidad de la cartera de créditos si bien es algo elevada, muestra una tendencia descendente y alcanza al 24.3% (sep. '04). Si consideramos sólo los préstamos al sector privado, la irregularidad aumenta al 30.4% (35.6% dic. '03). Sin embargo, la política de la entidad de cobertura con provisiones es prudente (88.1%), y el compromiso potencial sobre el patrimonio es moderado (16.0%). La principal fuente de fondeo son los depósitos y las líneas de crédito, ya que el hecho de que la entidad conforme un Grupo Crediticio con BNL SpA (Roma) le otorga una mayor facilidad de acceso al financiamiento. En menor medida conforma otra fuente de fondos la deuda subordinada correspondiente a un contrato de préstamo celebrado con su accionista. La entidad mantiene un buen nivel de liquidez. Adicionalmente, durante el último año exhibe mejoras y sus activos líquidos representan el 52.0% de los depósitos y fondos de corto plazo. Históricamente el ratio de patrimonio neto sobre activos presentó bajos niveles. Sin embargo, a partir del cierre de diciembre '03 el indicador muestra un crecimiento (alcanza al 10.0% en sep. '04), debido al aporte de capital por \$ 144.5 millones efectuado por BNL Inversiones Argentinas S.A. en el año 2003. Sin embargo, la forma de registración de determinadas tenencias del sector público provoca una sobrevaloración de activos y patrimonio. BNL es un banco universal que cuenta con su sede principal en Buenos Aires y opera una red de 92 sucursales. Actualmente el Banco ocupa los puestos Nro. 9 y Nro. 10 respectivamente en el ranking de depósitos y activos del sector privado. El Grupo BNL Spa (Roma), a través de BNL Inversiones Argentinas S.A., posee una participación del 99.9% de su subsidiaria en Argentina. El informe de calificación de la Banca Nazionale del Lavoro S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ma. Fernanda López, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100